

## З А С Е Д А Н И Е

на Дирекционния съвет при Национален академичен театър "Иван Вазов"

Днес, 28 септември 1977 година, сряда, се проведе заседание на Дирекционния съвет на Национален академичен театър "Иван Вазов".

Присъствуваха: Дико Фучеджиев, Александър Григоров, Владимир Карамихов, Георги Бакърджиев, Александър Панков, Сава Хашъмов, Николай Николаев, Николина Лекова, Георги Танчев, Енчо Халачев.

Отсъствуваха; /по уважителни причини/ Банчо Банов, Антония Каракостова, Кирил Неделчев, Любомир Кабакчиев.

Директорът на театъра откри заседанието на Дирекционния съвет и предложи следния

## ДНЕВЕН РЕД:

1. Информация за проекто-бюджета за 1978 година и предложението за ефективно използване на средствата, съгласно нормативните актове по изпълнение на решенията на Юлския пленум на ЦК на БКП.

- докладва Георги Бакърджиев, главен счетоводител на театъра

2. Информация за състоянието на автомобилния транспорт в театъра.

- докладва Гицо Танчев, отговарящ за транспорта

3. Разни.

По първа точка от дневния ред бе дадена думата на др. Георги Бакърджиев.

ГЕОРГИ БАКЪРДЖИЕВ - запозна членовете на Дирекционния съвет с указанията, дадени от Комитета за култура, които са директиви за р

ботата на театъра през цялата 1978 година. Дейността в театъра има и своята финансова страна, която е свързана с приходния план, материалните показатели и пр.

Главният счетоводител говори за планиранията за 1978 година като цитира цифри и показатели, направи сравнение с резултатите от изминалата 1976 и 1975 година.

Накрая той обобщи, че става ясно колко е сериозен въпросът за икономичното разходване на средства и материали, апелтира за мобилизиране на силите, икономисване на средства и труд, при което да не се намалява художественото ниво на творческата работа в театъра. Да се прилагат стриктно вътрешните нормативи, да се експлоатира правилно съществуващата техника, максимално да се използват материалите от старите постановки.

Информацията на главния счетоводител за проекто-бюджета за 1978 година и предложенията за ефективно използване на средствата, съгласно нормативните актове по изпълнение решенията на Юлския пленум на ЦК на БКП, завърши с призив за изпълнение на тези указания, дадени от горестоящи органи за икономия, ефективност и качество, качество и ефективност.

След изказването на др. Бакърджиев, директорът даде думата за изказвания по първа точка от дневния ред.

САВА ХАШЬМОВ - декларира желанието на всички да се изпълнят поставените изисквания, които се повеляват от проекто-бюджета. Задачите, които поставя Единадесетият конгрес на Партията и Юлският пленум, изискват да се постигне максимален ефект от нашата работа.

Сава Хашьмов предложи да се оформи комисия в състав от двамата заместник-директори, главния счетоводител, завеждащ постановъчната част и художниците, която в срок от един месец да представи пред Дирекционния съвет мероприятия по поставените във връзка с бюджета за-

дечи.

КИРИЛ НЕДЕЛЧЕВ – допълни, че предварително може да се гласува лимит за всяка постановка и в рамките на реализираните икономии на гласувания лимит за тази постановка, би могло да се даде награда, на тези, които се допринесли за икономии.

АЛЕКСАНДЪР ГРИГОРОВ – предложи да има сътрудничество между художниците на театъра с гост-художниците и режисьорите с оглед на реализирането на тези икономии.

АЛЕКСАНДЪР ПАНКОВ – в порядъка на тези мисли добави, че рядко има постановка, от която да не отпаднат вече изработени мебели и костюми и предложи да се търси отговорност от постановъчната група.

Еъз основа на направените предложения Дирекционният съвет

#### Р Е Ш И:

Създава комисия в състав; Александър Григоров, Владимир Карамихов, Георги Бакърджиев, Александър Панков, Кирил Неделчев, и ѝ възлага да изготви мероприятия за изпълнение на проекто-бюжета за 1978 година и предложения за ефективно използване на средствата, съгласно нормативните актове за изпълнение решенията на Юлския пленум на Централния комитет на Българската комунистическа партия...

#### Срок:

По втора точка от дневния ред – състояние на автомобилния транспорт в театъра, директорът на театъра даде думата на другаря Гицо Танчев.

ГИЦО ТАНЧЕВ – запозна членовете на Дирекционния съвет със състоянието на транспорта при театъра, даде данни за броя на колите и шофьорите, предложи да се направи график за ползуването на товарните коли в края на седмицата, за да има определена организация.

Другарят Танчев съобщи, че има свободна шатна бройка за шофьор. Поставена бе задача спешно да се назначи един шофьор, а на др. Танчев се възложи да организира най-ефикасно ползуване на колите.

В края на заседанието на Дирекционния съвет, завеждащ постановъчната част докладва, че на концерта, организиран за делегатите на 64 интерпарламентарна конференция, завесата на няколко пъти е заснчала по пътя си при вдигането ѝ и предложи да се потърси отговорност от театърмайстора и да се отстрани дефекта.

С това дневният ред беше изчерпан и заседанието на Дирекционния съвет бе закрито.